



ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Привітання Предстоятеля Руської Церкви учасникам міжрелігійного форуму G20



Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил направив вітальне послання учасникам міжнародного міжрелігійного форуму G20, присвяченого темі «Час лікування: мир між культурами, розуміння між релігіями». На відкритті форуму, який проходить в італійському місті Болоньї, привітання Святішого Патріарха Кирила оголосив заступник голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату архієпископ Владикавказький і Аланський Леонід.

Учасникам міжнародного міжрелігійного форуму G20 на тему «Час лікування: мир між культурами, розуміння між релігіями»

Дорогі брати і сестри!

Сердечно вітаю всіх присутніх в Болоньї на форумі G20 на тему «Час лікування: мир між культурами, розуміння між релігіями».

Цей важливий захід дає можливість сучасникам осмислити нагальні проблеми, поглибити міжрелігійний та міжкультурний діалог, спрямований на творення миру і злагоди серед людей.

На жаль, сьогодні в різних частинах світу, в розвинених країнах і країнах, що розвиваються, віруючі все частіше зазнають дискримінації. Часом релігійними почуттями людей спекулюють для виправдання насильства, ненависті і ворожнечі, і від цього страждає мирне населення.

Закликаю учасників форуму звернути особливу увагу на ситуацію зі становищем християн в Африці, насамперед в Нігерії, де відбувається геноцид християнського населення, здійснюваний екстремістськими угрупованнями.

Вважаю, що зібрані в Болоньї напередодні саміту G20 релігійні лідери, дипломати, діячі науки і культури здатні зробити істотний внесок у вирішення кризових ситуацій, в тому числі кровопролитних конфліктів. Сподіваюся, що зроблена за підсумками форуму заява буде належним чином сприйнята главами провідних країн світу і спонукатиме їх зробити реальні кроки в справі захисту слабких, дотримання міжнародного права, надання допомоги нужденним.

Бажаю вам успіхів у майбутніх трудах і плідних дискусій.

+ КИРИЛ, ПАТРИАРХ МОСКОВСЬКИЙ І ВСІЄЇ РУСИ

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/88010/>